

DÜZELTME / CORRIGENDUM

Osmanlı Bilimi Arařtırmaları'nın geen sayısında (Cilt VII, Sayı 2, 2006) editör ve hakemlerin dikkatinden kaan yanlışların düzeltmelerini ařađıda sunuyoruz. Özür dileyerek okuyucularımızın bilgisini rica ederiz.

E. İnönü'nün "Adnan Adıvar'ın *Bilgi Cumhuriyeti Haberleri* adlı eseri üzerine izlenimler" adlı makalesinde, s.7'de Richter, [Helmut] **Ritter** olacak.

F. Günergun'un "Adnan Adıvar'ın bilim tarihi alıřmaları: *Osmanlı Türklerinde İlim*'den önce ve sonra" başlıklı makalesinin 24. sayfasının 45.dipnotunda yer alan "Bu tanıtımın Türkçesi için bkz. A.Adnan Adıvar...s.139-152" açıklaması yanlışlıkla bu dipnota girmiřtir; s.32'deki üçüncü paragrafın ilk satırında kuantum ve görelilik teorileri için yanlışlıkla on dokuzuncu yüzyıl yazılmıřtır, doğrusu **yirminci** yüzyıl olacaktır; s.41, dn. 95'te cođrafyacı Bekri'nin ölüm tarihi 1904 deđil, **1094** olacaktır; s.44'de İbni Sina'nın doğumunun 100. yıldönümü ifadesi yerine **1000.** yıldönümü yazılacaktır.

ř. Etker'in "Adnan Adıvar için övgü ve eleřtiri" adlı makalesinin 117. sayfasının ortasında yer alan cümle "Onu eleřtirenlerin başında, yerinde **övgü** ve desteklerini esirgemeyenlerin gelmesine Adıvar herhalde saygı duymuřtur" şeklinde okunmalıdır.

Mine Esiner Özen'in "Piri Resi ve Müntehab-ı Kitab-ı Bahriye" başlıklı makalesinin 127. sayfasının 15.satırında hattının sözcüğü **hattı**, 16. satırında yakına sözcüğü **yakını** şeklinde yazılmalıydı. Aynı sayfada yer alan İngilizce özetle, yazarın ismi yanlışlıkla Miner yazılmıřtır. Doğrusu **Mine**'dir. Özetle, Kitab-ı Bahriye'nin kütüphanelerdeki nüsha sayısı yanlışlıkla 38 olarak verilmiřtir. Doğru sayı **42**'dir. 128. sayfadaki yer alan "The major difference.." şeklinde başlayan cümleden Lesbos, Chios ve Rhodes adalarındaki savařların Piri Reis tarafından yapıldığı anlamı var ise de bu doğru deđildir. İngilizce çeviriden kaynaklanmış bir hatadır.